
ROMÂNIA 
JUDEȚUL GALAȚI 

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ 
COMUNA LIEȘTI 

CONSILIUL LOCAL 
 

Proces - Verbal 
            Încheiat azi 08.05.2024,  la ședința la ședința  extraordinară , convocată de îndată, a C.L. 
Liești. 

 
Sunt prezenți în sala de ședință un număr de 17 consilieri, din care un număr de 5 consilieri 

participă online. 
Se constată îndeplinirea cvorumului, se consemnează în registrul de prezentă și se declară 

ședința deschisă. 
 
Dl. Costel Tecuță, președintele de ședință ales, nu poate fi prezent fizic la ședință  din motive 

obiective,  astfel că va participa online 
 
Dl. Viceprimar Gheorghe Panaite desemnat  președinte de ședință în ședința anterioară, preia 

atribuțiile acestuia. 
 
Se spune aprobării ordinea de zi : 

         1.  - actualizarea documentației tehnico-economice, faza documentație de avizare a lucrărilor 
de intervenție (D.A.L.I.) și a indicatorilor  tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
„Reabilitare, modernizare Centru Comunitar Integrat în comuna Liești, județul Galați” 

         2. - aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Liești  începând 
cu 01 noiembrie 2023 precum și aprobarea statului de funcții și a organigramei în conformitate cu 
Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare 
a României pe termen lung       

 3.- aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru 
obiectivul de investiții “CONSTRUIRE  PLATFORMA COMUNALA DE DEPOZITARE SI 
GOSPODARIRE A GUNOIULUI DE GRAJD IN COMUNA LIESTI, JUDETUL GALATI”, în 
cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3 - Managementul 
deșeurilor, I.2. Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd si al altor 
deseuri agricole compostabile , Subinvestiția I.2 A-B - Sisteme integrate de colectare si valorificare 
a gunoiului de grajd, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul 
local pentru realizarea obiectivului. 

Se aprobă cu vot unanim. 
 

1. - actualizarea documentației tehnico-economice, faza documentație de avizare a lucrărilor 
de intervenție (D.A.L.I.) și a indicatorilor  tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
„Reabilitare, modernizare Centru Comunitar Integrat în comuna Liești, județul Galați” 
 
Dl. Primar : in raportare la: 

- Hotărârea nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al 
documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din 
fonduri publice, actualizată; 



- Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) - lucrare nr. 406/ 08.02.2024 
pentru obiectivul de investiție „Reabilitare, modernizare centru comunitar integrat  în comuna 
Liești, județul Galați”; 

- Ghidul specific – condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului Național de 
Redresare și reziliență în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C12/I1.4, componenta 12 – 
Sănătate, Investiția 1 – Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești Investiția specifică: 
I1.4: Centre Comunitare Integrate. 

- ÎNDRUMAR METODOLOGIC la GHIDURILE BENEFICIARULUI COMPONENTA 12 – 
Sănătate COMPONENTA 7- I.3 – Transformare digitală -PLANUL NAȚIONAL DE 
REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ; 

- Hotărârea Consiliului Local Liești nr. 62/29.09.2022 privind aprobarea proiectului 
"REABILITARE, MODERNIZARE CENTRU COMUNITAR INTEGRAT IN COMUNA 
LIEȘTI, JUDETUL GALATI în vederea finanțării acestuia în cadrul Planul Național De 
Redresare și Reziliență - Componenta C12 - Sănătate - Investiția l. Dezvoltarea infrastructurii 
medicale prespitalicești - I1.4 Centre Comunitare Integrate, apelul de proiecte MS-0014; 

- Contractul de finanțare nr. 915/2/CCI/13.12.2023 pentru proiectul „Reabilitare, modernizare 
Centru Comunitar Integrat  în comuna Liești, județul Galați”; 

Se propune actualizarea documentației tehnico-economice - faza documentație de avizare a 
lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.) și indicatorii tehnico-economici, actualizați, pentru obiectivul de 
investiții „Reabilitare, modernizare Centru Comunitar Integrat  în comuna Liești, județul Galați”, 
potrivit Anexei nr. 1 - principalii indicatori tehnico-economici aferenți investiției. 

Valoarea totală actualizată a proiectului de investiții „Reabilitare, modernizare Centru 
Comunitar Integrat  în comuna Liești, județul Galați”,  este de 3.292.314,23 lei (inclusiv TVA), 
conform Anexei nr. 2 – Deviz general, din care: 

- valoarea totală eligibilă este de 832.049,30 lei (inclusiv TVA); 

- valoarea totală neeligibilă este de 2.460.264,93 lei (inclusiv TVA). 

Modificările  sunt rezultatul cererii de clarificări a PNDE, făcute  de proiectant. 

Cu 16 voturi pentru  și o abținere ( Milașcu Daniel), proiectul de hotărâre a este aprobat. 

2. aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Liești  începând cu 01 
noiembrie 2023 precum și aprobarea statului de funcții și a organigramei în conformitate cu Legea 
nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a 
României pe termen lung       

Dl.  Secretar general: : modificările  sunt operate  ca urmare a observațiilor făcute de către 
ANFP  , la momentul raportării. 

Dl.  Primar este întrebat dacă se fac angajări.  Răspunde că nu și roagă să fie atent consultat 
statul de funcții.  

Cu vot unanim , proiectul este aprobat. 
 
         Președintele de ședință declară ședința închisă. 
 
 
 
     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                 SECRETAR GENERAL 

Gheorghe Panaite     Avadanei Vasile 


